Piijmeni a jméno: Zapoctovy test PST0421x2 8. 1. 2020

Identifika¢éni &islo CVUT: Podpis:
Uloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Pocet bodi

Cviéici:

1. (5 b.) Néhodna veli¢ina X mé rozdéleni pravdépodobnosti dané distribu¢ni funkei:

0, pokud z € (—o00,0),
Fy(r) — 0.52 4 0.1, pokud z € (0, 1)

0.7, pokud z € (1,2),

1, pokud z € (2,00).

Urcete rozklad rozdéleni na diskrétni a spojitou slozku.

2. (5 b.) Chceme ovéfit, zda voltmetr nema stalou chybu. Z 15 méteni napéti 10 V (které povazu-
jeme za presné) danym voltmetrem nam vysel vybérovy pramér 10.15 V a vybérova smérodatna
odchylka 0.3 V. Posudte na hladiné vyznamnosti 1 %, zda voltmetr méri stfedni hodnotu spravné.
Uvedte pouzité predpoklady.

Reseni:
7 vybérového rozptylu vypocitame testovaci statistiku

0.15
t= 15 =1.936,
0.3
kterou porovname s kvantilem gy(14y(0.995) = 2.98, hypotézu nezamitame. Vychazime z pred-

pokladu, Ze chyby jednotlivych méreni jsou nezavislé a maji vSechny stejné normalni rozdéleni.




